

Federația Română de Darts  
C.I.F. 35004315  
București , sector 2



### **Organizarea și Funcționarea Comisiei Centrale de Legitimări , Transferuri și Clasificări**

Federația Română de Darts , este singurul for , care are competența să aprobe și să efectueze legitimarea și transferurile sportivilor pentru ramura de sport darts.

Federația Română de Darts este reprezentată de **Comisia Centrală de Legitimări , Transferuri și Clasificări** – comisie care este emitentul regulamentului privind legitimările și transferurile jucătorilor între cluburile afiliate Federației Române de Darts , aceasta avizând legitimările și transferurile , în urma verificării respectării regulamentului , analizează și dispune măsuri în consecință în urma nerespectării acestuia în vederea intrării în legalitate.

Pentru a participa la competițiile sportive efectuate sub egida Federației Române de Darts , un sportiv trebuie să fie legitimat la un club sportiv afiliat FRD.

Excepție de la această regulă face orice sportiv nou (care nu a participat în trecut la nicio competiție sub egida Federației Române de Darts), acesta având dreptul de a participa la două competiții fără a fi legitimat la vreun club sportiv afiliat FRD, precum și orice sportiv care în trecut a participat la competiții sub egida FRD, dar care, în sezonul precedent, nu a mai participat la nicio competiție egida FRD, acesta având dreptul de a participa la o singură competiție fără să fie legitimat la un club sportiv afiliat FRD.

Orice persoană fizică poate participa la competițiile mai sus amintite în condițiile stipulate în regulamentele Federației.

Transferurile sportivilor de la un club sportiv la altul se efectuează conform regulamentului privind legitimarea și transferurile.

#### **Organizarea și funcționarea Comisiei Centrale de Legitimări , Transferuri și Clasificări :**

- **Organizarea Comisiei Centrale de Legitimări , Transferuri și Clasificări**

Comisia Centrală de Legitimări , Transferuri și Clasificări se compune din 3 persoane : președinte , vicepreședinte și secretar.

Componenta Comisiei va fi numită pentru o perioadă de 4 ani de către Consiliul Director al Federației Române de Darts , ca urmare a acordului verbal al persoanelor care urmează a îndeplini aceste funcții în cadrul Comisiei.

Pentru a fi numiți în cadrul Comisiei Centrale de Legitimări , Transferuri și Clasificări , persoanele trebuie să aibă cetățenia română și domiciliul în România , să aibă peste 18 ani.

Membrii Comisiei Centrale de Legitimări , Transferuri și Clasificări , ale căror mandate expiră , sunt de drept candidați, dacă doresc , fără a mai fi nevoie să-și reînnoiască candidatura , în cazul în care Consiliul Director al Federației Române de Darts nu dispune altfel.

Membrii Comisiei Centrale de Legitimări , Transferuri și Clasificări pot face parte și din alte comisii ale Federației Române de Darts.

- **Funcționarea Comisiei Centrale de Legitimări , Transferuri și Clasificări**

Comisia Centrală de Legitimări , Transferuri și Clasificări își poate desfășura activitatea atât la sediul Federației Române de Darts , cât și la o altă locație anunțată membrilor de către președintele comisiei.

Comisia Centrală de Legitimări , Transferuri și Clasificări se convoacă de către președintele comisiei și se întrunește ori de câte ori situația impune.

Ședintele Comisiei Centrale de Legitimări , Transferuri și Clasificări nu sunt publice și se pot desfășura atât fizic cât și on-line , în prezența tuturor membrilor.

Comisia Centrală de Legitimări , Transferuri și Clasificări elaborează și propune spre aprobare Consiliului Director pentru a fi emis de către acesta , Regulamentul privind legitimarea și transferurile practicanților de darts din România.

Comisia Centrală de Legitimări , Transferuri și Clasificări avizează toate legitimările și transferurile practicanților de darts din România , în conformitate cu prevederile Statutului Federației Române de Darts , cu prezentul Regulament , precum și a legilor în vigoare.

Comisia Centrală de Legitimări , Transferuri și Clasificări avizează favorabil sau respinge avizul privind legitimările și transferurile practicanților de darts din România având posibilitatea de a solicita cluburilor afiliate Federației Române de Darts orice document care consideră că îi este necesar în vederea pronuțării asupra avizării unei legitimări sau a unui transfer.

La sediul Federației Române de Darts , se va înființa Registrul Legitimărilor / Transferurilor , urmând ca fiecare sportiv să primească anual , un număr de legitimare , în baza adreselor primite de la fiecare club sportiv afiliat. Registrul se poate ține și în format electronic.

Evidența legitimărilor și transferurilor avizate / respinse de către Comisia Centrală de Legitimări , Transferuri și Clasificări se ține , în mod obligatoriu , prin grija secretarului comisiei.

**Federația Română de Darts**  
**Președinte**

**Federația Română de Darts**  
**Vicepreședinte**



**Federația Română de Darts**  
**Secretar General**

